

宜华木地板
YIHUA WOOD FLOORING
中国实木地板唯一上市公司(600978)

**宜华木地板建厂20周年暨国际
消费者权益日春季特卖专场**

**2006中国最有价值品牌
品牌价值达37.06亿元**

20 年历经风雨、**20** 年铸就辉煌。宜华木业将民族品牌的烽火燃遍全球各地, 使她跨越国界, 跨越海洋, 为世界熟知。今天, 我们再度点燃王者征服四海的烽火, 让您感受来自宜华品牌澎湃的激情和不断前行的力量。去感受宜华诚信守诺的品牌性格与气质。

**3月10日至3月31日
即日起全面接受预定**

实木品种	规格	等级	惠售价格
纤皮玉蕊	450X90X18(mm)	宜华优级	186 元/m ²
红玫瑰	450X90X18(mm)	宜华优级	188 元/m ²
红玫瑰	600X90X18(mm)	宜华优级	198 元/m ²
柞木	450X122X18(mm)	宜华优级	198 元/m ²
番龙眼	750X122X18(mm)	宜华优级	199 元/m ²
榉木	600X85X15(mm)	宜华优级	208 元/m ²
绿柄桑	600X122X18(mm)	宜华优级	268 元/m ²
印茄木	900X122X18(mm)	宜华优级	290 元/m ²

同期宜华复合地板系列缤纷上市惠卖

贺宜华木业携手 CCTV 同一首歌4月走进宜华

186 起售
实木系列 元/M²

中国驰名商标·中国名牌产品·国家免检产品·中国出口名牌产品

江东门金陵装饰城 86507065

羽球酝酿“男女平等” 市场决定同工能否同酬

在国际体坛,男运动员参加同等级别的比赛获得的奖金比女运动员多,这已经成为司空见惯的情况。然而随着女子竞技体育的不断发展,女选手在比赛中付出的劳动并不比男选手少,因此有越来越多的项目开始考虑男女选手同工同酬。前不久,国际羽联运动员联合会就以55:0的投票结果通过了关于男女运动员同工同酬的提议,并将提交国际羽联通过。昨天,世锦赛女单冠军谢杏芳也表示支持男女选手同工同酬。然而一些体育圈内的资深人士却表示,能否实现同工同酬主要是由市场决定,并不是说说就可以的。



谢杏芳

羽球男女 收入差异较大

在去年的女子乒乓球世界杯上,国际乒联提出逐步实现男女选手同工同酬,以改善女选手的待遇。与乒乓球相似的羽毛球其实一直也存在男选手比赛奖金高于女选手的情况,这也是国际羽联运动员联合会提出“同工同酬”要求的根本原因。

以从今年1月开始设置的有奥运会积分的国际羽联超级系列赛来说,男子冠军的奖金占每一站系列赛总奖金的8%,而女单冠军的奖金只占总奖金的6.9%,而在双打方面,男选手的奖金占7.2%,女选手则只有6.1%。根据国际羽联的规定,超级系列赛全年将举办12站,而每站的总奖金不低于20万美元。也就是说,每站比赛的男单冠军都将比女单冠军多获得2000美元(约15600元人民币)的奖金,而如果12站的男女单打冠军都由同一个人获得,那么男选手将比女选手多得2.4万美元(约187200

元人民币)。

除了超级系列赛之外,国际羽联还有很多没有奥运会积分的二级赛事,在这些比赛中同样存在男选手奖金高于女选手的情况。

网球田径 率先同工同酬

羽毛球运动员关于“同工同酬”的提议还有待决议,而网球女选手们已开始享受她们斗争的胜利果实了。就在上个月底,四大网球公开赛赛中唯一一个拒绝男女选手同工同酬的温网也决定今年为男女运动员设置相同的奖金,他们还表示保证男女选手所有轮次的奖金都一样。

此外,目前奖金最为丰厚的国际田联黄金联赛从10年前创立之初就已经在奖金分配上保持一致。在1998年的第一次黄金联赛中,分享50公斤黄金的三位选手就包括美国“女飞人”琼斯。此后三年的黄金联赛中,11名分享黄金的运动员中有7名女性。今年,该项赛事组委会声称将保持优良传统。

市场决定 要想同酬很难

既然已经有了网球和田径的先例,那么羽毛球女选手能否如愿享受到和男运动员同等的待遇呢?对此,国家体育总局乒羽中心主任刘凤岩却显得比较谨慎:“目前我们还没有接到相关的通知,但是我觉得同工同酬不是轻易就能实现的,说到底,这还是由市场来决定的。比如说,一些男子项目的比赛观赏度明显比女子项目高,无论是赞助费还是门票收入都更高,那么他们拿到更高的比赛奖金也比较合理。所以羽毛球最终能否实现男女同工同酬,现在不好说。”

而刘主任所说的市场价值也是网球能够实现男女同工同酬的根本原因,一位网球教练在接受采访时表示:“像莎拉波娃、辛吉斯等女网球员的知名度和号召力一点都不比费德勒、纳达尔差,她们一样能够创造出巨大的市场价值,那么她们就有资格和男选手赢得同等的比赛奖金。”

快报记者 陶晶

印第安韦尔斯网球赛 孙甜甜赢得首场单打胜利

新华社华盛顿3月7日体育专电(记者 梁金雄)中国选手孙甜甜7日在美国加利福尼亚举行的印第安韦尔斯网球赛(即本报之前报道的太平洋杯)女单首轮比赛中,直落两盘以6:4和7:6战胜曾世界排名第十七位的克罗地亚名将斯普雷姆,晋级六十四强。这也是这位奥运会双打金牌得主首次在这项大赛中获得单打胜利。

当日的比赛双方共打了24局,其中有17局被破发,孙甜甜只是在首盘比对手多破了一个发球局。25

岁的孙甜甜现世界排名第八十五位。她介绍说,去年底自己开始接受澳大利亚教练、前世界双打排名第二位的斯托尔的指导。今年她的单打世界排名再创新高,曾达到第七十九位。她希望通过自己努力在今年把单打排名再提高一些。

印第安韦尔斯网球赛总奖金达210万美元,是女子网球协会(WTA)一级赛事,比赛规模和水平仅次于四大公开赛。中国好手李娜、郑洁和彭帅首次被列为大赛的种子直接进入第二轮(六十四强)比赛。

周睿羊夺“新人王”

快报讯 第十四届中国围棋新人王赛昨天结束,经过5个多小时的激战,周睿羊以较大优势中盘击败王雷,连下两城加冕新人王头衔。这也是周睿羊获得的首个国内头衔冠军。

先失一盘的王雷本局执黑先行,布局阶段黑29切断白棋2子很快把局势导入中盘战斗,黑棋显然有些操之过急,两块棋要分头处理陷入无法两全的境地,最终左上的战斗白棋以不大的代价歼灭黑棋一条大龙,白棋几乎已经取得胜势。

此后黑棋进行了顽强的抵抗,强行从上方白棋势力范围中拉出一块棋,期待破掉白棋实空,但白棋应对得当,借攻击黑棋冲断黑棋右边数子,牢牢把握住实地优势。弈至208手王雷中盘认负。

值得一提的是,周睿羊是在自己16岁生日之际获得“新人王”称号的,仍然有些稚嫩的“小羊”正在逐渐成长。周睿羊夺冠后获得奖金30000元,亚军王雷获得10000元。(徐风)

健身房开张 五千人免费试练

快报讯 位于龙江体育二馆的江苏奥星130健身广场今天将迎来他们开张的第一天,与此同时,他们将推出5000人免费试练健身操的活动,并连续两天给广大市民提供免费试练的机会。作为江苏省唯一一个

省级俱乐部、南京唯一的职业技能鉴定中心,江苏奥星130健身广场拥有独一无二的专业教练团队,大部分教练都是全国乃至世界健身冠军出身。该健身广场拥有近700平方米、挑高5米的宽敞健身环境。(市体)